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TAXAS DE MEDICION DA NATALIDADE
A taxa de natalidade relaciona o nimero de nacementos nun ano coa poboacion total e exprésase en |
tantos por mil. Nim. de nacementos X 1000

Taxa de natalidade = 2 %o
Foboacion total

Alta; méis de 30%.
Media: entre 30%. - 20%s
Baixa: inferior a 20%.

A taxa de fecundidade relaciona o nimero de nacementos nun ano co nimero de mullerés én idade de |
ter fillos, e exprésase tamén en tantos por mil.
Nim. de nacementos X 1 000

Taxa de fecundidade = — oo
Num. de mulleres entre 19 e 49 arnos

Alba: méis de 150%o
Media: 150%: - 7T5%a
Baixa: menos de 75%.

O indice sintético de fecundidade indica 2 media de fillos por muller. Para que unha xeracion se substi-
tda a si mesma necesitase unha media de 2,1 fillos por muller.

Alto: méis de 3.5
Medio: 3,5-2,1
Baixo: 2 ou menos

TAXAS DE MEDICION DA MORTALIDADE

' A taxa de mortalidade relaciona o niimero de defunciéns nun ano coa pob‘oacién total e exprésase en

tantes por mil. J i
e A ortsitals = Nim. de defunciéns x 1000 e

Foboacion total

Alta: mais de 15%.
Media: entre 15-10%.
Baixa: inferior a2 10%.

© A taxa de mortalidade infantil relaciona o nimere de nenos falecidos antes de cumprir uh ano co total

de nacidos vivos ese ano, e exprésase en tantos por mil.

Taia e wartalidade miarti = Nim. de falecidos menores dun ano x 1000 ",

Ndim. de nacementos
Alta: mais de 50%o

Media: BO%o - 25%.
Baixa: menos de 25%o

A esperanza de vida relaciona o niimero de anos vividos por todos os membros dunha poboacion co nd- |
mero de individuos que compofien esa poboacion.

Suma dos anos vividos polos membros dunha poboacion

e e = = media de anos vividos
Nim. de individuos desa poboacion

Eap. de vida =

Alta: mais de 70
Media: 60-70
Baixa: menos de 60

TAXAS DE CRECEMENTO NATURAL

' Crecemento en cifras absolutas:

CN = Total de nacementos — total de defuncions

. Crecemento en cifras relativas ou taxa de crecemento natural:

TCN = Taxa de natalidade — Taxa de mortalidade = %o

Alta: méis de 20%.
Media: 20%. - 10%.
Baixa: 10%. - 0%
Negativa: menos de O%.



